
 

Ezüst, és arany Brnoból
Spitzmüller Csaba nem beszélt a levegőbe! Jó eredményt várt magáról és csapatától, a Warm Up 
Racingtől a Ferrari Challenge európai Shell Kupájának brnoi versenyhétvégéjén. Összejött!

Spitzmüller Csaba: - Nagyon hiányzott már a Ferrari Challenge, hiszen hónapokkal ezelőtt jó 
emlékekkel búcsúztam a sorozattól. Vágytam a sikerre, hiszen elég sokat kihagytam és volt, van 
egy kissé sikertelen időszak mögöttem. Pénteken számomra kedves időjárás, eső fogadott 
bennünket. Jól sikerült a teszt és a szabadedzés is, hozzáteszem; éreztem, hogy sokat jelentettek 
a tesztek – az itteni és a hungaroringi is. Szombatra viszont száraz lett az idő, és elő is jöttek a 
korábbi fékproblémáim. Ez a gond ugye esőben nem jelentkezett, lévén, hogy vízen másképpen 
használjuk a fékrendszert. Az első versenyen aztán nem úgy jött össze a rajt, mint ahogyan azt 
szerettem volna. Komoly csatát hozott az a szituáció, hogy beragadtam egy négyes boly mögé és 
onnan kellett felzárkóznom. Sikerült, megszereztem a dobogó második fokát. Ehhez kellett az is, 
hogy lehetőségeinkhez képest orvosolni tudtuk a fékproblémáimat. Büszke vagyok arra, hogy a 
leggyorsabb kört megfutottam. A vasárnapi második versenyen pole pozícióból indultam és rajt-cél 
győzelem lett belőle. Úgy érzem nagyon jól ment a versenyzés: próbáltam a profikra rátapadni, 
sikerült is. Aztán megpróbáltam a kopott gumikkal minél jobb, és gyorsabb időket menni és az 
utolsó körben a nagy igyekezetben kisodródtam, ám a műfü és némi kavicságy után visszatudtam 
menni a pályára. Szerettem volna és talán sikerült is letennem a névjegyemet. A teljesítményünk 
határa valahol itt van, de hiszem, hogy még tudunk gyorsulni. Még kétszer két futam van hátra, 
ahol hasonlóan jó eredményeket szeretnék elérni, mint Csehországban. Bízom benne, hogy a 
sorozat végén a dobogón is ott lehettek. 

EREDMÉNYEK
Ferrari Challenge, Európai Shell Kupa, teszteredmények: 1. Spitzmüller Csaba (Warm Up Racing) 
2:27:227, 2. Magnus Frodig (Formula Automobil) 2:27:689, 3. Pierangelo Masselli (Motor-Malucelli) 2:27:810, 
4. Válint Tibor (Warm Up Racing) 2:28:008  

Ferrari Challenge, Európai Shell Kupa, szabadedzés: 1. Spitzmüller Csaba (Warm Up Racing) 2:28:099, 
2. Válint Tibor (Warm Up Racing) 2:28:504, 3. Magnus Frodig (Formula Automobil) 2:29:696 

Ferrari Challenge, Európai Shell Kupa, 1. verseny: 1. Jean-Marc Bachelier (Motor-Piacenza), 2. 
Spitzmüller Csaba (Warm Up Racing), 3. Válint Tibor (Warm Up Racing)

Ferrari Challenge, Európai Shell Kupa, 2. verseny: 1. Spitzmüller Csaba (Warm Up Racing), 2. Stephane 
Clareton (Stradale Automobile), 3. Frank Gelf (Eberlein Kassel)

Ferrari Challenge, az Európai Shell Kupa állása: 1. Jean Marc Bachelier (Motor-Piacenza) és Yannick 
Mallegol (Motor-Piacenza) 172-172 pont, 2. Válint Tibor (Warm Up Racing) 156, 3. Magnus Frodig (Formula 
Automobile) 126, … 6. Spitzmüller Csaba (Warm Up Racing) 83 pont.

KÖVETKEZIK: Szeptember 25-27: Valencia

Köszönjük partnereinknek: Eclipse informatikai rendszerház Zrt., Hell Energy Drink, Pirelli, Mammut 
Bevásárló és Szórakoztató Központ, Szemerey Transport Zrt., Jánosik és Társai Kft., "KIS" Kft., ENH Euro-
Norp Harcon Zrt.

http://www.mammut.hu/
http://www.mammut.hu/
http://www.spici.hu/
http://hellenergy.hu/

